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AYZEIZ
MEPOZ A’

1. )—(_13+14+15+18+9+13+’I1+19
B 8

E,, =65
E, =625

E,, =150 cm?

3. V=aBy
V=54.3

V=60m?

4. | a) O utroyneiog A Tmpe 15 oTaupoug TTPOTIiNNoNG.

B) ZuykEVTPWOE TOUG TTEPICOOTEPOUG OTAUPOUG TTPOTINNCNG
0 uTTown®@Iog A.

y) MApav ouvoAika
15+9+18+20+11=73 oTQUPOUC TTPOTIUNONG.




100 -15 =85

8—5-860 =£731
100

®oitolv ouvoAika 280+120=400 padbnTég.

To T0000TO TWV AyopPIWV aivou:% -100 =70%

V=m-R?u
V=m-22.4
V=144

V=161 m

a) E; =6%=36cm?

V=48cm?®

A% =427 + 37
A2 =25
A=5cm

E,, =TR*+1RA
=1m3%2+1-3-5 4 cm
=91 +151

= 241 cm?

_m-R?-u




10. )-(_2+B+9+11+2[3+14
- 6

 36+3B
6

10

36 + 3B = 60
3B = 24

B=8

MEPOZ B’

‘E¢oda psmcpopdg:%~25000 =£3000
ZUVOAIKO K6oTOG 25000+3000 =£ 28000
. 15
Képdog ——-28000 = £4200
100

Eioémpa&e amd tnv mwAnon: 28000 + 4200 = £32200

Ecmoaveac=2:25-3+2:10-3+25:-10
=150+60+250
=460 m’

H poévwon otoiyicel: 460-15 =£6900




X f xif | xi=x | (x,=x)? | fi(x, —x)?
0 4 0 -3 9 36
1 2 2 -2 4
2 5 10 -1 1
3 3 9 0 0
5 1 5 2 4
6 3 18 3 9 27
8 2 16 5 25 50
20 60 130
(a)  H péon TiuA Twv aTTOUCIWY Eivarl:
- 2fx 60
X=——=—=
. 20
B) H TUTTIKr} aTTOKAION TWV ATTOUCIWV Eival:
w2
o= Efi(Xi—X) _ 130 =\/§=2’55
% 20
. ] 90°
a) ApiBudg mAuvTnpiwv: ——-600 =150
360°
B) 360°—(90°+162°)=108°
ApIBuGS Yuyeiwv: :13280 -600 =180
y) To 1mocooTo Twv TNAEOpAoEwWV: 2 100 = 45%

(o]




10cm

A zem ocm

2TOIXEI0 EOWTEPIKOU KUAIiVOPOU:

p=3cm

u=10cm

2TOIXEIa ECWTEPIKOU KUAIVOPOU:
R=7cm

u=10cm

Eor = Eketwr kun FExeowr kunt2Esakrun
= 21R - u +21p-U +2(TTR? - 1p?)
=2m7-10 + 2m3-10 +2(17? — 3?)
= 1401 + 6017 + 8011

= 2801 cm?

Vor=Vegwrepikon kuhivapou = Veowrepikou kuhivspou
=1R? - u—Tp* U
=m-7°-10- m3* 10
=490 m-90 1

=400 T cm®
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